



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**восьме скликання**

**(двадцята сесія)**

**РІШЕННЯ**

27 червня 2022 року

№ 1431/20-2022

Про внесення змін до рішення Зарічненської селищної ради від 12.04.2022 № 1376/19-2022 „Про затвердження Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи Зарічненської селищної ради на 2022 – 2025 роки”

Керуючись пунктом 3 частини першої статті 82 Бюджетного кодексу України, пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, за погодженням із постійними комісіями Зарічненської селищної ради, селищна рада

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Внести схвалені рішенням виконавчого комітету Зарічненської селищної ради від 22.06.2022 № 123 зміни до Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи Зарічненської селищної ради на 2022 – 2025 роки, затвердженої рішенням Зарічненської селищної ради від 12.04.2022 № 1376/19-2022 та її паспорту, виклавши їх у новій редакції, що додаються.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики, запобігання корупції (Тамара АЛЕКСІУК), постійну комісію з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємства та транспорту (Віктор УЛІТКО), відповідальність покласти на сектор оборонної, мобілізаційної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами селищної ради.

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішенням селищної ради  
від 12.04.2022 № 1376/19-2022

(у редакції  
рішення селищної ради  
від 27.06.2022 № 1431/20-2022)

### ПАСПОРТ

програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи  
Зарічненської селищної ради на 2022 – 2025 роки

1	Назва:	Програма забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи Зарічненської селищної ради на 2022 – 2025 роки
2	Підстава для розроблення:	Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні”
3	Ініціатор – Головний замовник:	Зарічненська селищна рада, другий відділ Вараського РТЦК СП
4	Розробник:	Зарічненська селищна рада, другий відділ Вараського РТЦК СП
5	Відповідальний виконавець програми	Зарічненська селищна рада, другий відділ Вараського РТЦК СП
6	Учасники та виконавці Програми:	Зарічненська селищна рада, другий відділ Вараського РТЦК СП
7	Мета:	Метою Програми є забезпечення державного суверенітету та незалежності України, підтримання бойової і мобілізаційної готовності Збройних Сил України та інших військових формувань, зокрема забезпечення мобілізаційної підготовки, готовності до проведення заходів мобілізації.
8	Термін реалізації Програми:	2022-2025 роки
9	Фінансування:	Фінансування Програми буде здійснюватися за рахунок коштів місцевого бюджетів, коштів інвесторів та інших джерел фінансування, що не заборонені законодавством. Програми є орієнтовними і в ході її виконання можуть уточнюватися.
10	Загальні обсяги фінансування, тис. грн.	860000,00 (вісімсот шістдесят тисяч грн.)
11	Очікувані результати виконання:	Виконання завдань Програми в повному обсязі сприятиме вирішенню питань за тими напрямками, де спостерігається дефіцит ресурсів з державного бюджету, та забезпечить проведення на належному рівні мобілізації,
12	Контроль за виконанням:	Постійна комісія селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту та з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи, торгівлі та сфери послуг

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішенням селищної ради  
від 12.04.2022 № 1376/19-2022

(у редакції  
рішення селищної ради  
від 27.06.2022 № 1431/20-2022)

## **ПРОГРАМА**

забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи  
Зарічненської селищної ради на 2022 – 2025 роки

### **I. Загальні положення**

У зв'язку зі введенням військового стану в Україні з метою підтримання бойової і мобілізаційної готовності Збройних Сил України та інших військових формувань України на рівні, що гарантує адекватне реагування на загрози національній безпеці держави, відповідно до розпоряджень Генерального штабу Збройних Сил України територіальні центри комплектування та соціальної підтримки (далі ТЦК СП) спільно з органами місцевого самоврядування проводять постійну роботу щодо мобілізаційної підготовки, налагодження чіткої системи військового обліку, накопичення якісних мобілізаційних ресурсів для проведення мобілізації, забезпечення виконання завдань територіальної оборони.

Для забезпечення повноцінної роботи другого відділу Вараського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки з питань мобілізаційної підготовки, готовності до проведення мобілізації існує потреба в забезпеченні другого відділу Вараського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки за тими напрямками, де спостерігається дефіцит ресурсів з державного бюджету.

Програма забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи Зарічненської селищної ради на 2022 – 2025 роки (далі – Програма) розроблена у відповідності із Бюджетним кодексом України, Законами України „Про оборону України”, „Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, „Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, з метою вжиття заходів з організації, підготовки та мобілізації на території Зарічненської селищної територіальної громади, які здійснюються в мирний час для задоволення потреб оборони держави і захисту її території від можливої агресії, забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, переведення функціонування в умовах особливого періоду.

Прийняття Програми обумовлене необхідністю розв'язання нагальних проблем забезпечення повноцінної роботи другого відділу Вараського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки з питань мобілізаційної підготовки, готовності до проведення мобілізації та функціонування в умовах особливого періоду.

## **II. Мета Програми**

Метою Програми є забезпечення державного суверенітету та незалежності України, підтримання бойової і мобілізаційної готовності Збройних Сил України та інших військових формувань, зокрема забезпечення мобілізаційної підготовки, готовності до проведення заходів мобілізації.

## **III. Завдання і заходи Програми**

Завдання і заходи з виконання Програми наведено у додатку до програми.

Організація виконання заходів Програми покладається на другий відділ Вараського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки

## **IV. Фінансування заходів Програми**

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету, а також інших коштів не заборонених чинним законодавством України. Показники Програми за необхідності можуть коригуватися під впливом зовнішніх факторів (зміни в законодавстві, економічних та соціальних умов тощо). Обсяг фінансування Програми може уточнюватись у процесі реалізації заходів протягом року шляхом внесення змін до бюджету.

Прогнозні обсяги та джерела фінансування Програми наведено у додатку до програми.

## **V. Очікувані результати**

Реалізація Програми протягом 2022 – 2025 років сприятиме вирішенню питань за тими напрямками, де спостерігається дефіцит ресурсів з державного бюджету, та забезпечить проведення на належному рівні мобілізації, налагодження чіткої системи військового обліку, поставки якісних мобілізаційних ресурсів, виконання завдань .

## **VI. Контроль за виконанням Програми**

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту. Відповідальним за надання звітних матеріалів про виконання Програми є другий відділ Вараського РТЦК СП.

Секретар селищної ради

Наталія ПРОНЬКІНА

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішенням селищної ради  
від 12.04.2022 № 1376/19-2022

(у редакції  
рішення селищної ради  
від 27.06.2022 № 1431/20-2022)

Додаток до Програми

### ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ

з виконання Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи Заріченської селищної територіальної громади на 2022 - 2025 роки

№	Найменування заходу	Обсяг витрат, тис. гривень				Джерело фінансування	Виконавець заходу
		2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік		
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>Завдання І. Мобілізаційна готовність</b>							
1.	Придбання паливно-мастильних матеріалів та забезпечення автотранспортом: - для проведення перевірки організації та ведення військового обліку, забезпечення функціонування систем військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час на підприємствах, установах, організаціях, у навчальних закладах Заріченської селищної територіальної громади; - для доставки резервістів та військовозобов'язаних до пунктів збору військово-організаційних структур Збройних Сил України та інших військових формувань на навчальні збори; - для доставки офіцерів запасу яких призивають на військову службу за призовом, осіб офіцерського складу до навчальних центрів на курси підготовки та підвищення кваліфікації; - для доставки мобілізаційних ресурсів (людських і транспортних) до пунктів збору військово-організаційних структур Збройних Сил України та інших військових формувань під час мобілізації	560,0	100.0	100,0	100,0	Бюджет Заріченської селищної територіальної громади	Заріченська селищна рада, Другий відділ Вараського РТЦК СП

	- для доставки загиблих військовослужбовців (груз 200) з військової частини додому						
Всього:		560,0	100,0	100,0	100,0		

Заступник селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК